
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та використання

природних ресурсів

ВИСНОВКИ

від 10 вересня 2021 року № 66

м. Кропивницький

Про стан підготовки об’єктів житлово-
комунального господарства та соціальної 
сфери області до роботи в осінньо-зимовий 
період 2021/2022 року

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в
Україні”,  Регламенту  Кіровоградської  обласної  ради,  заслухавши  та
обговоривши інформацію Довжук Ольги Василівни — директора департаменту
житлово-комунального  господарства  Кіровоградської  обласної  державної
адміністрації  стосовно  стану  підготовки  об’єктів  житлово-комунального
господарства та соціальної сфери області до роботи в осінньо-зимовий період
2021/2022  року,  встановлено,  що  станом  на  15 серпня  2021  року  роботи  з
підготовки  до  стабільного  проходження  опалювального  періоду  2021/2022
року  проведено  на  рівні  70%.  Разом  з  тим,  оскільки  важливою  складовою
підготовки  до  опалювального  періоду  є  здійснення  розрахунків  житлово-
комунальних  підприємств  області  за  спожиті  енергоносії  та  погашення
заборгованості  усіх  категорій  споживачів  за  надані  житлово-комунальні
послуги, найбільшу заборгованість за спожитий природний газ з урахуванням
нарахованих  пені,  штрафних  санкцій  та  інфляційних  нарахувань  мають:
КП “Теплоенергетик”  Кропивницької  міської  ради  –  706,6  млн.грн.,
КП “Теплокомуненерго”  Олександрійської  міської  ради  –  114,5 млн.грн.,  а
також СП ТОВ “Світловодськпобут” – 148,9 млн.грн. За наданою інформацією,
станом  на  19  серпня  2021  року  заборгованість  за  спожиту  теплову  енергію
бюджетних  установ  і  організацій  складає  –  23,3 млн.грн.  Найбільшу  суму
заборгованості  мають  установи,  що  фінансуються  з  місцевих  бюджетів:
м. Кропивницький – 9,1 млн.грн.  перед КП “Теплоенергетик” Кропивницької
міської  ради.  Крім  того,  існує  заборгованість  міського  бюджету  міста
Олександрія  перед  КП “Теплокомуненерго”  Олександрійської  міської  ради  у
сумі 5,9 млн.грн. З огляду на зазначене та результатами обговорення,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:



1.Погодити  внесений  головою  обласної  державної  адміністрації  на
розгляд обласної ради проект рішення “Про стан підготовки об’єктів житлово-
комунального господарства та соціальної сфери області до роботи в осінньо-
зимовий період  2021/2022 року”.

Голова постійної комісії Юрій ДРОЗД


